



Št.22/XIII

28. nedelja med letom

11. oktober 2020

## Vsi smo povabljeni na nebeško svatbo



*nebeško kraljestvo je podobno kralju, ki je priredil svatbo svojemu sinu. Poslal je svoje služabnike, da skličejo povabljene na svatbo vendar ti niso hoteli priti. Znova je poslal druge služabnike, rekoč: »Povejte povabljenim: Glejte, pojedino sem pripravil. Moji voli in pitana teleta so zaklani in vse je pripravljeno; pridite na svatbo!« Ti pa se niso zmenili, temveč so odšli: eden na svojo njivo, drugi po svoji kupčiji; ostali pa so zgrabili njegove služabnike, jih sramotili in pobili. Kralj se je tedaj razjezil in poslal svojo vojsko, da so pobili tiste morilce in njihovo mesto požgali. Nato je rekel svojim služabnikom: »Svatba je pripravljena, toda povabljeni je niso bili vredni. Pojdite torej na križišča in povabite na svatbo, kogar koli najdete.« Služabniki so odšli na pot in zbrali vse, ki so jih našli, hudobne in dobre, in svatovska dvorana se je napolnila z gosti.» (Mt22,2-10)*



*Gospod, hvala, ker si nas povabil. Naj naše življenje usmerja vera, naša dejanja naj navdihuje ljubezen. In naše korake naj vodi upanje, da bomo nekoč zagotovo prišli k tebi. Amen.*

*(Po: Uvodi pri nedeljskih in prazničnih sv. mašah – leto A)*

**Ne dopusti, da bi nas udeležba pri sveti maši pustila nespremenjene.**

## POVABLJENI SMO NA GOSTIJO

**V** evangeliju je povedano, da so bili najprej na gostijo povabljeni domači. Še vedno smo in so vabljeni. Ker pa se niso odzvali, so bili povabljeni drugi. To seveda najprej leti na judovski narod, ki jim je Bog najprej govoril in jih tudi najprej povabil na "svojo gostijo." Ker se na Jezusov nauk niso odzvali v zadostni meri, pa so bili povabljeni še drugi. Vse lahko pripomore k dobremu, pravi sv. Pavel. Lahko pripomore tudi ljubosumje, da drugi, tujci, bolj sprejemajo "vabilo na gostijo" kot pa "domači".

Veselo oznanilo je, da nas Bog sam vabi v svojo družbo, na gostijo obilja v prijateljstvu z Njim. Gre za to, da vabilo vsak dan znova sprejmemo in hodimo po poti, ki nam jo Gospod sproti odpira. Na gostijo se je potrebno primerno pripraviti, tudi obleči. O tem govori zadnji del odlomka, kjer nekdo ni imel svatovskega oblačila. Prisposodbo svatovskega oblačila lahko razumemo kot svarilo, naj se obnašamo primerno dostojanstvu, ki ga imamo kot kristjani, kot Božji otroci. Lahko ga razumemo tudi kot svarilo, naj hodimo k maši notranje in zunanje pripravljene. Ne gre toliko za zunanjo obleko, čeprav je tudi ta lahko odraz notranjega razpoloženja. Predvsem gre za "notranjo obleko" srca, duha.

Znam biti reven in znam biti v obilju, pravi sv. Pavel. Na vse mogoče sem se navadil ... Vse premorem v njem, ki mi daje moč. V vsakem človeškem življenju so vzponi in so padci. V Njem, ki nam daje moč, tolažbo, pogum, nas vabi živeti apostol. Vse lahko razumemo kot del Božje šole, priprave na "gostijo z izbornimi jedili". Vse ima svoj smisel in cilj. Nič ni kar tja v en dan.

V življenju pogosto ni tako preprosto in lahko prepoznati Božje skrbi za človeka, veselo oznanilo današnje nedelje pa zagotavlja, da smo osebno izbrani in povabljeni na Božjo gostijo in nujno naj odgovorimo s tem, da se povabilu odzovemo, pa tudi da začnemo in nadaljujemo s pripravo primernega oblačila za tako izbrano gostijo in Gostitelja!

### 12. OKTOBRA GODUJE SV. MAKSIMILJAN CELJSKI

**V** rimskem mestu Celei, današnjem Celju, je iz mlade krščanske občine izšel škof Maksimilijan. Njegovo življenje je na podlagi izročila, ki je šlo iz roda v rod, zapisal neznani pisatelj okoli leta 1260. Zanesljivo je dejstvo, da je Maksimilijan živel v drugi polovici 3. stoletja, ni pa mogoče točno določiti niti letnice njegovega rojstva niti njegove mučeniške smrti. Gotovo je bilo krščanstvo ukoreninjeno v Celei že v 3. stoletju. Po pričevanju je bil Maksimilijan rojen med letoma 226 in 236



*Cerkev sv. Maksimilijana v Celju*

3. stoletju. Po pričevanju je bil Maksimilijan rojen med letoma 226 in 236

premožnim krščanskim staršem latinskega rodu v Celei. Od staršev se je sin navzel človeške plemenitosti, ki je podlaga za versko življenje po božji milosti. Ob starših mu je prvi verski pouk nudil duhovnik Oranius. Starše je izgubil še mlad in postal je dedič bogatega imetja, katerega je razdelil med reveže, osvobodil je sužnje in poromal v Rim, kjer je bil posvečen v duhovnika. Bil je tako zglednega življenja, da ga je papež Sikst II. posvetil v škofa in ga poslal oznanjat evangelij v Norik. Po izročilu je svoj prvi škofovski sedež imel v Laureacu (sedanjem Lorchu ob izlivu Aniže v Donavo). Svojim vernikom je bil pravi oče: lajšal je njihove telesne in duhovne stiske in tegobe. Stara legenda pripoveduje, da je na kraju, kjer je svetnikova glava padla na tla, začel izvirati studenec z zdravilno močjo. Njegovo truplo so kristjani pokopali ob mestnem obzidju na kraju, kjer je še danes cerkva sv. Maksimilijana. *(Ognjišče)*

## MOLITEV ROŽNEGA VENCA

**M**olitev rožnega venca govori o Kristusovi skrivnosti. V njej se poglobljamo v samo skrivnost Božje prisotnosti v našem življenju. Zgodovina in izvor rožnega venca se ujemata s staro prakso menihov in posvečenih oseb, ko so molili psalme. Z psalmi je bil prepleten njihov vsakdan. Molitev rožnega venca so zelo spodbujali bratje dominikanci. *(K.C.)*



*Mesec oktober je mesec rožnega venca, molimo ga v družinskem krogu kakor so ga molili naši predniki.*

## IZ ŽIVLJENJA NAŠE ŽUPNIJE

### *Drage birmanke in dragi birmanci!*

Devet dni smo skupaj z vami v naši župnijski cerkvi vztrajali v molitvi in klicali nad vas ogenj ljubezni Svetega duha! Sveti Duh vas je v nedeljo 4. oktobra po rokah našega župnika patra Vančija potrdil v veri s svojimi darovi. Verjetno se še vedno sprašujete kaj vam lahko ta zakrament dá za vaše življenje. Kakšen dar vam daje?



Odgovor je preprost, podarja vam vero, upanje in ljubezen. Podarja vam »orodja« s katerimi boste lahko gradili srečo svojega življenja v navezi z

Očetom, Sinom in Svetim Duhom. Za lep doživet dan ob sveti birmi je poskrbela tudi skrbna okrasitev gospe Bernarde, sončnice z vašimi obrazi, ki jih je za vas naredila sestra Consuelo ter seveda čudovito petje našega petrovškega zbora. *(Besedilo Katehistinji s. Felicitas in Katja, slika Jana Petrak Zajc)*

- V mesecu oktobru ste lepo vabljeni dvajset minut pred večerno mašo k molitvi rožnega venca.
- V nedeljo, 18. oktobra bomo obhajali Misijonsko nedeljo. Papeževa poslanica za letošnjo Misijonsko nedeljo ima naslov »*Tukaj sem, pošlji mene*«. (Iz 6, 8) Bog kliče vsakega izmed nas, da postanemo misijonarji. Od našega odgovora pa je odvisno ali smo »misijonarji« ali nismo. Vsak kristjan je že v svoji osnovi po krstu misijonar. Najboljši način oznanjevanja evangelija je, da širimo ljubezen in konkretno damo svoj dar bratom in sestram, ki so v stiski. Takšno priložnost boste imeli na Misijonsko nedeljo, ko bo nabirka namenjena našim bratom in sestram v revnih misijonskih deželah, kjer vlada hudo pomanjkanje najosnovnejših življenjskih dobrin.
- Smo v času epidemije covid 19. Lepo prosimo vse, ki prihajate k bogoslužju, da se držite ukrepov: nošenja mask, razkuževanja rok in varnostne razdalje.

## GODOVI IN SVETE MAŠE PO VAŠIH NAMENIH

<b>11. 10. NEDELJA</b>	<b>28. nedelja med letom</b> <i>Janez XXIII.:, papež</i>	<b>8<sup>h</sup></b> + GERA M. ŠMIGOC ZA ŽUPLJANE <b>10<sup>h</sup></b> + SLAVKO PINTAR
<b>12. 10. PONEDELJEK</b>	<i>Maksimiljan Celjski, mučenec</i>	<b>18<sup>h</sup></b> + STANE LESJAK
<b>13. 10. TOREK</b>	<i>Gerald, vitez</i>	<b>7.30<sup>h</sup></b> + VINKO ŽMAHAR
<b>14. 10. SREDA</b>	<i>Kalist I., papež, mučenec</i>	<b>18<sup>h</sup></b> + SLAVKO PINTAR
<b>15. 10. ČETRTEK</b>	<i>Terezija Velika (Avilska), devica, cerkvena učiteljica</i>	<b>7.30<sup>h</sup></b> + GERA M. ŠMIGOC
<b>16. 10. PETEK</b>	<i>Jadviga (Hedvika), kneginja, redovnica</i>	<b>18<sup>h</sup></b> + MARIJA KRAMER
<b>17. 10. SOBOTA</b>	<i>Ignacij Antiohijski, škof, mučenec</i>	<b>18<sup>h</sup></b> + FRANČIŠKA IN VINKO KANDORFER
<b>18. 10. NEDELJA</b>	<b>29. nedelja med letom - misijonska nedelja Peter</b> <i>Alkantarski, mistik, redovnik</i>	<b>8<sup>h</sup></b> + SLAVKO PINTAR ZA ŽUPLJANE <b>10<sup>h</sup></b> + GELCA JAVORNIK